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ВСТУП 

 

Актуальність. Згідно із соціологічними дослідженнями, зокрема 

Суспільного, проведеним у жовтні 2021 року, подкасти в Україні слухає 

8,3% населення. Серед слухачів подкастів переважають чоловіки (57,2%), а 

середній вік слухача становить 31 рік. Цікаво, що найбільша частка слухачів 

подкастів зосереджена у столиці (11,6%) та на Півночі країни (11,0%). 

Водночас на Півдні та в Центрі цей показник становить 10,4%, на Сході – 

7,8%, а найменша частка слухачів знаходиться на Заході – 4,7%. 

Серед слухачів подкастів в Україні переважають жителі великих міст (з 

населенням понад 100 тисяч жителів) – 69%, тоді як серед тих, хто не слухає 

подкасти, відсоток мешканців великих міст суттєво нижчий – 47,1%. Також 

серед слухачів подкастів більшість становлять люди з вищою освітою 

(55,8%), у порівнянні з 45,1% серед неслухачів.  

Зростання зацікавленістю підкастами в Україні, особливо 

аудіопідкастами,  в період повномасштабної війни, розв’язаної росією 2022 

році, спонукає до розширення тематичного діапазону, від історичних 

розслідувань російсько-українських відносин до наукових програм щодо 

створення нових систем ППО тощо в Україні, до розкриття 

пропагандистських методів через реальні історії військових – відкриває 

широке поле для креативності та інновацій у цій галузі. 

Сучасна журналістика повниться різноманіттям жанрів, які виникають 

унаслідок трансформації медійної сфери, але одним із провідних залишається 

жанр інтерв’ю. Його привабливість для читача/слухача та журналіста полягає 

у глибині розкриття тематики, можливості більш детально познайомитися з 

героєм матеріалу. У жодному іншому жанрі не існує більшої можливості 

зацікавити читача, ніж в інтерв’ю. Інтерв’ю – один із найпоширеніших 

жанрів журналістики, яскравий приклад комунікації між журналістом та 

соціумом. Проведення діалогу з метою отримання інформації відображає 

одну з людських потреб – отримання нових відомостей про певну людину 



4 

 

або подію, тому воно є таким важливим в інформаційно-комунікаційній 

системі.  Наш проєкт покликаний запропонувати правдиві аудіоісторії 

учасників повномасштабної війни, які розвінчують пропаганду ворога. 

Мета роботи – створити проєкт – аудіоподкаст, який спрямований на 

передання інформації про повномасштабну війну росії проти України через 

інтерв’ю з учасниками бойових дій, який має розвінчувати неправдиву 

інформацію, що передається ворогом методами пропаганди і 

контрпропаганди..  

Досягнення мети передбачає виконання таких завдання:  

− зробити аналіз останніх досліджень щодо розвитку жанру інтерв’ю; 

− проаналізувати книгу спогадів-інтерв’ю саперів Кам’янець-

Подільського Центру розмінування; 

− визначитись із інтерв’юерами проєкту; 

− розробити сценарій підкасту; 

− за допомогою аудіотехніки створити подкаст.  

Об’єктом проєкту є інтерв’ю з учасниками бойових дій 

повномасштабну війну росії проти України. 

Предметом є реальні історії через аудіозаписи.  

Специфіка аудиторії: аудіопроєкт розрахований на молодіжну 

аудиторію, оскільки маємо пропозицію для слухачів зробити одноразову 

підтримку у вигляді «купівлі кави» для автора, а сумаЄ зібрана таким чином, 

буде перерахована на певний підрозділ ЗСУ. Це може бути способом для 

слухачів висловити свою подяку за конкретний епізод або просто підтримати 

подкаст, який їм подобається, та ЗСУ.  

Сфера застосування: аудіопроєкт може бути розміщений на 

платформі Facebook, Telegram, Instagram, YouTube тощо. 

 Теоретична база дослідження: відомі науковці К. Афанасьєва [1], 

М. Василенко [3], В. Здоровега [4; 5], І. Михайлин [7], Г. Назаренко [8], 

М. Халер [13] досліджували типологічні особливості інтерв’ю, визначали 

його функціонування у друкованій та онлайновій періодиці, а також завдяки 
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новим рисам його функціонування у ЗМІ, диференціювали нові підвиди 

діалогу. 

 Методи дослідження. Використано методи соціологічного 

опитування, метод неструктурованого/неформального інтерв’ю, метод 

аналізу матеріалу. 

Ідея проєкту – висвітлити реальні історії представників 

громадянського суспільства, які взяли участь у захисті України в період 

повномасштабної війни. 

Апробація. Результати оприлюднювались під час виступу 

на науковій конференції студентів і магістрантів Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка за підсумками НДР у 2023-

2024 навчальному році (м. Кам’янець-Подільський, квітень 2024 р.), на 

засіданні кафедри журналістики (28 травня 2024 року). 

Структура. Робота складається із двох обов’язкових частин: 

− практичної – подкасту «Історія воїнів»; 

− теоретичної – пояснювальної записки. 

Пояснювальна записка складається зі вступу, опису проєкту, технічних 

характеристик, висновків та використаних джерел, що налічує 19 позицій. 

Аудіопідкаст розміщено за покликанням 

https://drive.google.com/file/d/1ikit59cEszxQ3yG7RGo1VtcOmV1pEjHT/view?u

sp=drivesdk 
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ВИСНОВКИ 

 

Результати дослідження дозволяють зробити висновок, що жур-

налістське інтерв’ю посідає важливе місце в жанровій системі онлайнового 

видання, у створенні подкасту та має велике видове різноманіття, що 

дозволяє журналістові створювати нові, цікаві матеріали. Різновиди інтерв’ю 

по-своєму унікальні та мають особливу цінність для реципієнта.  

Осмислення жанрових особливостей інтерв’ю на сторінках онлайн 

видань має вагому практичну значущість, оскільки дає можливість 

створювати цілком конкретні типи тексту для правдивого висвітлення фактів, 

що зацікавили аудиторію та ЗМІ.  

Нами проведено таку роботу: 

- визначено актуальність інтерв’ювання воїнів ЗСУ – учасників 

бойових дій; 

- пояснено етику подачі інформації, наприклад, про полонених варто 

обговорювати з омбудсменом або з ГУРом, щоб розуміти, чи не 

буде біди, варто не завжди називати прізвища героїв; 

- знайдено воїнів, які погодилися на інтерв’ю; 

- проаналізовано подібні історії; 

- розроблено план та сценарій подкасту; 

- записано інтерв’ю воїнів. 

Робота складалася з таких етапів:  

1. Визначення теми роботи та підбір основних героїв. 

2. Процес підготовки локації для запису. 

3. Створення питань для анкетування героїв. 

4. Запис інтерв’ю. 

5. Аналіз подкасту та його прослуховування. 

Уважаємо, що робота створена на актуальну тему, оскільки правдиві 

історії воїнів розвінчують усі методи ворожої пропаганди, які намагаються 

донести нам вороги, та виявляють справжні події повномасштабної війни, 
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показують воїнів не лише як героїв, а й як звичайних людей, які хочуть 

зберегти власні життя і життя всім українцям. 
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